Plantilla para entidad local/regional/agencia de energía participante en el programa de capacitación PROSPECT+:  Imprima en papel con membrete de la ciudad, firmado por el alcalde, teniente alcalde o director de la agencia de energía; escanee a PDF y cárguelo en el formulario de solicitud online.

CARTA DE APOYO

Asunto: Participación de los representantes de [Nombre del municipio / entidad local / organización] en el programa de desarrollo de capacidades PROSPECT+ – ¡Del Aprendizaje a la Acción!

A quien corresponda,
[Nombre del municipio/organización] reconoce la necesidad de acelerar la implementación de nuestros planes de energía y clima y es consciente de la magnitud del desafío que presenta la transformación a la que nos enfrentamos como resultado del cambio climático.
[Nombre de la municipio/organización] acoge con interés la posibilidad de aumentar nuestra experiencia en la identificación de los modelos más eficaces para la ejecución de proyectos y de ampliar el alcance de los instrumentos de financiación que utilizamos.
Por lo tanto, con esta carta apoyo la participación de un miembro de mi equipo [D/Dª] [nombre y apellido del participante] del [nombre del departamento] en el proyecto PROSPECT+ en calidad de alumno, con el fin de conocer casos de éxito de proyectos implementados en otras ciudades.
[D/Dª] [nombre y apellido del participante] participa en la implementación de proyectos enfocados en [por favor detalle] donde su función es [especifique]. Como parte de su responsabilidad en la realización de las inversiones de nuestra ciudad en los temas de clima y energía, [él/ella] contribuirá con las lecciones aprendidas de PROSPECT+ a nuestro debate interno sobre la implementación de las políticas del Plan de acción sobre clima y energía de [Nombre del municipio/organización].
Confirmo mi interés en los comentarios que [D/Dª] [nombre y apellido del participante] presentará a nuestro equipo después de su participación en PROSPECT+.
Opcional Además, [yo mismo/a / mi teniente alcalde / otra persona designada que no sea el participante] me gustaría asistir a la primera reunión de inicio de la cooperación entre los representantes de la ciudad mentora y los alumnos.
Opcional Expreso asimismo interés en beneficiarme de las oportunidades de establecer contactos con otras ciudades, así como con representantes sectoriales en el marco de la Comunidad de Práctica de PROSPECT+. También estoy interesado en contribuir a los debates sobre las necesidades de las ciudades en el marco de los seminarios web del Diálogo de Políticas.
Opcional Me gustaría ser informado directamente sobre los principales eventos e hitos donde mi asistencia o la de mi adjunto pueda agregar valor.
[Añada cualquier punto específico que desee incluir sobre el contexto y las necesidades de la ciudad].

Atentamente,
[Firma del alcalde o teniente alcalde]
